

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** ирина

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 26.12.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 26.12.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/1450/answer/1451>



## Заключение врача

Уважаемая Ирина! В жизни любого мужчины бывают такие моменты, возможно, связанные с усталостью, стрессами, переутомлением и т. д. Рассказывать и делиться даже с женой будет не каждый, слишком интимная проблема. Не принимайте это на свой счет, попробуйте создать ему спокойную и доброжелательную обстановку дома (хоть это и трудно), но без проявлений жалости. Попробуйте переключить его внимание на отдых, развлечения, смените обстановку. Не пытайтесь провоцировать (пока) его на близость. Если Ваш муж принимает гипотензивные препараты (которые снижают давление), то некоторые из них имеют побочное действие - отрицательно влияют на потенцию. Возможно, ему имеет смысл обратиться к урологу, обследоваться. Но, думаю, что в Вашем случае проблема чисто психологического плана. Трудные периоды в жизни обязательно проходят, не переживайте. Терпения Вам и удачи!